
Σε νέα κινητοποίηση στο κολ σέντερ QCS καλεί το Σωματείο
Μισθωτών Τεχνικών, την Τετάρτη 4/03 στις 5:00 μμ (Πατησίων
48). Στην κινητοποίηση καλεί και το ΣΕΤΗΠ.

Την Παρασκευή πραγματοποιήθηκε κινητοποίηση στην εταιρεία από το Σωματείο Μισθωτών Τεχνικών για
την απόλυση δύο εργαζόμενων. Οι εργαζόμενοι απολύθηκαν με την αιτιολογία ότι δεν είναι παραγωγικοί.

Η εργοδοσία ήταν αδιάλλακτη και δήλωσε ότι «προτιμά να κλείσει η εταιρεία, παρά να επαναπροσλάβει
τους «αντιπαραγωγικούς» συναδέλφους»! Εξάλλου όπως δήλωσε οι εργαζόμενοι στοιχίζουν πολύ (250
ευρώ τον μήνα, για 4ωρο) και δεν τα βγάζουν τα λεφτά τους. Σύμφωνα με την εργοδοσία «δεν είναι
τυχαίο αν κάνεις πώληση η όχι! Ένιαι θέμα ικανοτήτων» !!

Παράλληλα κάλεσε την αστυνομία για να «επιβάλλει την τάξη».

Πριν ακριβώς ένα μήνα η εργοδοσία είχε απολύσει πάλι τον ένα από τους δύο συναδέλφους, έπειτα από
κινητοποίηση που πραγματοποιήθηκε. Όμως πριν καν περάσει ένας μήνας, σε μια επίδειξη στυγνής
εκδικητικής πρακτικής, η εργοδοσία προχώρησε ξανά στην απόλυση του συναδέλφου.

Ακολουθούν οι ανακοινώσεις του Σωματείου Μισθωτών Τεχνικών και του ΣΕΤΗΠ

Η ανακοίνωση του Σωματείου Μισθωτών Τεχνικών

Η αδιαλλαξία της εργοδοσίας στο «κάτεργο» QCS IKE (Quality Call Sales) δε θα μείνει
αναπάντητη!

Τετάρτη 04/03, όλοι στα γραφεία της QCS, στις 5:00 μμ, Πατησίων 48

Πραγματοποιήθηκε την Παρασκευή 27/02, παρέμβαση στην εταιρεία QCS IKE από το
Σωματείο Μισθωτών Τεχνικών για την απόλυση δύο συναδέλφων. Οι εργοδότες φάνηκαν
αδιάλλακτοι, δηλώνοντας μάλιστα ότι «προτιμούν να κλείσει η εταιρεία, παρά να
επαναπροσλάβουν τους «αντιπαραγωγικούς» συναδέλφους»!

Η πραγματικότητα είναι ότι στην συγκεκριμένη εταιρία οι συνθήκες εργασίας είναι αυτές
ενός σύγχρονου κάτεργου. 4 ώρες εργασία, 400 κλήσεις ημερισίως, για 250 ευρώ μηνιαίο
μισθό. Με τέτοιους μισθούς ψίχουλα, με διαρκείς απειλές και πίεση σχετικά με την
παραγωγικότητα των συναδέλφων, με παρακολούθηση των εργαζομένων με κάμερες
προκειμένου να διασφαλίζεται η εντατικοποίηση της εργασίας.

Πριν ακριβώς ένα μήνα η εργοδοσία είχε απολύσει πάλι τον συνάδελφο Κ.Φ., αλλά έπειτα από
κινητοποίηση που πραγματοποιήθηκε αναγκάστηκε να τον επαναπροσλάβει. Όμως η
εργοδοσία δεν «ξεχνά». Πριν καλά-καλά περάσει ένας μήνας, σε μια επίδειξη στυγνής
εκδικητικής πρακτικής, προχώρησε στην απόλυση του συναδέλφου.

Το Σωματείο Μισθωτών Τεχνικών δηλώνει κατηγορηματικά ότι δεν πρόκειται να σταματήσει
των αγώνα μέχρι την επαναπρόσληψη των απολυμένων συναδέλφων μας. Καταγγέλλουμε την
εταιρεία QCS IKE για τις συνθήκες γαλέρας που έχει επιβάλλει, για την τρομοκρατία και την
αυθαιρεσία απέναντι στους εργαζόμενους.
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Καμία απειλή, καμία απόλυση να μην μείνει αναπάντητη. Και δεν θα μείνει! Αύριο όλοι στα
γραφεία της QCS, να σπάσουμε τον τσαμπουκά στα αφεντικά!

Απαιτούμε την άμεση επαναπρόσληψη των συναδέλφων!
Κανένας εργαζόμενος μόνος του, με συλλογικούς αγώνες σπάμε την εργοδοτική
τρομοκρατία.

Η ανακοίνωση του ΣΕΤΗΠ

Συναδέλφισσα και συνάδελφε στην QCS,

Η κατάσταση που βιώνουμε μέσα στο χώρο δουλειάς μας είναι εκρηκτική. Καθημερινά
βιώνουμε την πίεση για την επίτευξη των στόχων που βάζει κάθε φορά η εργοδοσία, με μόνο
πραγματικό στόχο την αύξηση της κερδοφορίας της. Ακούμε συνεχώς ότι αν δεν πουλήσουμε
δεν είμαστε «παραγωγικοί και αποδοτικοί». Δεν είναι λίγοι οι συνάδελφοί μας που είτε
παραιτούνται γιατί δεν αντέχουν την πίεση είτε απολύονται γιατί δεν έφεραν τα «νούμερα»
που έπρεπε κατά την εργοδοσία. Είναι όμως έτσι στα αλήθεια ή είναι μια έντεχνη προσπάθεια
των εργοδοτών να μας πείσουν ότι τελικά εμείς φταίμε και ότι αν απολυθούμε είναι δίκια μας
η ευθύνη;

Συνάδελφοι,

Παραγωγικοί είμαστε από την ώρα που καθόμαστε στην καρέκλα μέχρι και την ώρα που
σχολάμε. Όλος ο φόρτος εργασίας που επωμιζόμαστε καθημερινά, όλη η διαφήμιση που
κάνουμε στα μεγάλα μονοπώλια του κλάδου, το καθάρισμα της λίστας όχι μόνο μας
καθιστούν παραγωγικούς αλλά και επιφέρουν τεράστια κέρδη. Από την άλλη πλευρά όμως
εμείς βιώνουμε την πιο άγρια και λυσσαλέα επίθεση που έχουν εξαπολύσει στο σύνολο της
ζωή μας οι εργοδότες με τις κυβερνήσεις τους και την ΕΕ.

ΦΤΑΝΕΙ ΠΙΑ!

Δεν ανεχόμαστε άλλο να ματώνουμε για τα κέρδη τους. Δεν έχουμε τίποτα να περιμένουμε
ούτε και θα κρατήσουμε άλλο στάση αναμονής. Δεν ανεχόμαστε να ζούμε με ψίχουλα και
περιπλανιόμαστε από την ανεργία στην μισοαπασχόληση. Εμείς είμαστε οι παραγωγοί όλου
του πλούτου και δεν θα τον χαρίσουμε σε κανέναν κηφήνα. Δεν υπάρχει τίποτα που να
παράγεται χωρίς τη δικιά μας δουλειά και εκεί είναι η δύναμή μας. Αυτό τα μονοπώλια και οι
μεγαλοεργοδότες το ξέρουν καλά. Γι αυτό και τρέμουν την ώρα και τη στιγμή που
εργαζόμενοι θα ξεσηκωθούν και θα αμφισβητήσουν την εξουσία τους. Γι αυτό και μέσα στους
χώρους δουλειάς προσπαθούν να πνίξουν κάθε φωνή αντίστασης που ορθώνεται, όπως τους
συναδέλφους μας που απολύθηκαν αγωνιζόμενοι για ζωή και δουλειά με αξιοπρέπεια.

ΟΡΓΑΝΩΣΗ ΕΔΩ ΚΑΙ ΤΩΡΑ

Να κάνουμε τον μεγαλύτερό τους φόβο πραγματικότητα. Μόνο μέσα από την οργάνωση
μπορούμε να βάλουμε φρένο στα αντιλαϊκά τους σχέδια, να αποσπάσουμε κατακτήσεις, να
κερδίσουμε πίσω αυτά που χάσαμε.

Στο πλάι μας έχουμε το κλαδικό μας συνδικάτο, το Σ.Ε.ΤΗ.Π, που καλύπτει τους
εργαζόμενους σε όλον τον κλάδο των Τηλεπικοινωνιών και της Πληροφορικής, ανεξάρτητα
εταιρίας, ειδικότητας., εργασιακής σχέσης, μισθού κτλ
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Εκεί να βρεθούμε όλοι μαζί, να οργανωθούμε, να συζητήσουμε για το πώς θα δώσουμε
μαχητική απάντηση στους σχεδιασμούς της εργοδοσίας. Εμείς οι εργαζόμενοι δεν έχουμε
τίποτα να χωρίσουμε μεταξύ μας. Αντίθετα βιώνουμε την ίδια εκμετάλλευση, έχουμε κοινό
αντίπαλο τα μονοπώλια, την ΕΕ και το πολιτικό τους προσωπικό. Απέναντι λοιπόν στην
επίθεση αυτή απαντάμε με ΑΝΤΕΠΙΘΕΣΗ.

Ισχυροποιούμε το κλαδικό μας συνδικάτο, το Σ.Ε.ΤΗ.Π

Μπροστά στο διήμερο δράσης 4-5/03 σε όλον τον κλάδο

Συμμετέχουμε σε συσκέψεις, συνελεύσεις, συζητάμε και απαιτούμε:

Να παρθούν πίσω τώρα οι απολύσεις των δύο συναδέλφων.

Αγωνιζόμαστε για την υπεράσπιση και την διεύρυνση των δικαιωμάτων μας, την υπογραφή
Κλαδικής Συλλογικής Σύμβασης Εργασίας. Όχι στους μισθούς πείνας. Κανένας διαχωρισμός
σε άνω και κάτω των 25 στο μισθολογικό.

Να σταματήσουν τώρα οι απολύσεις. Πλήρης και σταθερή δουλειά για όλους.


